

## Жизнь

### От читателей

**Х**отелось бы пожаловаться на нехватку крышек для мусорных баков: идёшь по улице и груды мусора валяются, вытащенные собаками и воронами из мусорных контейнеров. А ведь этого можно избежать, сделав решётки на баки.

#### РАБОЧИЙ ГРАФИК

## Новости от первых лиц

### От сенатора Совета Федерации

В рамках региональной недели член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Виктор Новожилов встретился с молодёжью Вельского района.

Пообщаться с сенатором пришли руководители учреждений культуры, сотрудники районной администрации, представители некоммерческих организаций и просто активные молодые люди. Большинство из них уже были знакомы с Виктором Феодосьевичем, так как принимали активное участие в предвыборных кампаниях. За что сенатор их поблагодарил в начале встречи. Затем он вкратце рассказал о своей работе в Совете Федерации, упомянул о



комитете по аграрно-продовольственной политике и природопользованию и о ряде комиссий, в которых состоит. Далее Виктор Новожилов предложил перейти к активному диалогу.

Вопросы задавались самые разные. Кого-то интересовали подробности сенаторских будней. Другие спрашивали о его мнении по самым актуальным и острым проблемам нашей

страны. Но большая часть беседы была посвящена нашему району. Так глава МО «Судромское» Александр Кубасов задал ряд вопросов о будущем сельских поселений. А девчонки из группы помощи животным «Право на жизнь» спросили у Виктора Феодосьевича, как в нашем регионе планируется исполнение ФЗ «Об ответственном обращении с животными».

### От губернатора Архангельской области

Четвертьфинал Архангельской лиги КВН собрал в столице Поморья 13 команд из разных городов и районов области. Губернатор Архангельской области Игорь Орлов принял участие в игре в качестве члена жюри.

Практически все команды показали высокий класс. Одной из самых ярких, поразивших зрителей, и жюри, стала команда Вельского района «Вельрай». Сложилась она около месяца назад, но показала такой уро-



вень, что набрала максимально возможное количество баллов. Вельчане и

еще пять команд встретятся в полуфинале Архангельской лиги КВН, который состоится в апреле.

Игорь Орлов поздравил кавээнщиков с победой и поделился впечатлениями от игры:

— Давно не был на КВН, и сегодня ощутил огромный заряд позитивной энергии, который вы в себе несёте. Я рад, что мы умеем посмеяться над собой, что вы любите свой регион, живёте и творите именно здесь.

Пресс-служба правительства области

### От главы Вельского района

Администрация МО «Вельский муниципальный район» планирует строительство детского сада на 220 мест в городе Вельске, в районе пересечения улиц Чехова и Белинского.

В феврале 2019 года начнутся подготовительные работы на земельном участке, выделенном под строительство, со сноса деревьев. В 2020 году планируется построить новый детский сад.

### От главы города Вельска

До конца февраля администрация города проводит РЕЙТИНГОВОЕ ГОЛОСОВАНИЕ по отбору общественных территорий для включения в госпрограмму «Формирование современной городской среды МО «Вельское» на 2017-2024 годы».

Приглашаем принять участие в голосовании.

Дизайн-проекты, участвую-



1. Парк «Переменка» РМЗ

2. Парк Победы (Вельск, ул. Гагарина, 47)

3. Улица Набережная им. Моисеенко (в границах пл. Ленина и Базарной пл.)

Волонтёры продолжают информировать жителей о проведении рейтингового голосования.

Подробнее на сайте МО «Вельское».

#### ЗА ГОРОДОМ

### Район за неделю

#### МО «ХОЗЬМИНСКОЕ»

15 февраля в ДК выступила вокально-инструментальная группа «Иванов цвет». / 22 февраля работники ДК п. Хозьмино приглашают всех желающих принять участие в интеллектуальной игре по творчеству Ф. Абрамова. Шестиклассники стали третьими в интеллектуальной игре по музыке. В районных соревнованиях по баскетболу команда девочек заняла второе место, команда мальчиков – первое. 19 февраля прошло общешкольное родительское собрание. Детский сад вновь начал работу после карантина. / Юбилей отмечает Людмила Алексеевна Могутова.

#### МО «БЛАГОВЕЩЕНСКОЕ»

В храме прошла божественная литургия. / Закрылось Благовещенское сельпо. На территории работает Верхнеустюгское сельпо. / Автобус «Пасьва-Вельск» теперь

заходит за пассажирами Благовещенского. / В школе начали принимать заявления в детский оздоровительный лагерь на весенних каникулах. Прошло мероприятие, посвящённое 30-летию вывода войск из Афганистана «Междуд Афганом и Россией лежит пространство – память». / Волейбольная команда заняла второе место в турнире с. Верховажье на кубок «Верховажского посада». / В библиотеке в клубе « Почемучка» прошло занятие-знакомство с детской энциклопедией «Обо всём на свете». Школьники побывали на литературном чае «А. Гайдар и его книги». / Все готовятся к конкурсу Снеговиков. Возле детского сада и ДК уже собрались весёлые снежные семейства.

#### МО «СУДРОМСКОЕ»

Администрация МО начала месячник по противопожарной безопасности. Депутаты разносят по домам специальные памятки. / ЦО и библиотека приглашали в литературно-музыкальную гостиную «Мы помним вас, ребята из Афгана». Прошла молодёжная дискотечная программа, посвящённая Дню влюблённых. В открытом конкурсе патриотической песни в г. Шенкурске принял участие солист Сергей Смолин, вокальный коллектив «ГОСТИ» занял второе место.

#### МО «СОЛГИНСКОЕ»

Отделение почтовой связи длительное время не принимает от населения платежи за электроэнергию, коммунальные услуги. / 17 февраля прошли соревнования «Лыжня Солги». В завершение их все участники пили чай с конфетами и оладушками. / В школе прошёл «Парад юных войск», посвящённый Дню защитника Отечества. Победителями стали 4 и 5 кл. Лучшими командирами названы Вадим Коротаев и Олеся Савинская. Ученики 8-9 кл. побывали в ДЮЦ

#### УСТЬ-ШОНОШСКАЯ ШКОЛА

### 20 лет спустя...

Волнующая встреча одноклассников – возможность с детством встретиться опять. Один из добрых и душевных праздников, Что не дает друзей нам забывать.

